
➀Zoom のホームページ(https://zoom.us/jp-jp/meetings.html)を開き、「ミーティングに参

加する」をクリックします。または、https://zoom.us/join にアクセスします。 

 

 

②ページ下の「ミーティングクライアント」をクリックします。 

 

https://zoom.us/jp-jp/meetings.html
https://zoom.us/join


③ミーティング用 Zoom クライアントの「ダウンロード」をクリック 

 

 

④ダウンロードが完了したら、自動で実行ファイルが動きます。動かない場合は左下の exe

ファイルをクリックします。 

 



⑤Zoom のインストールが完了したら、「ミーティングに参加」をクリックします。 

 

 

⑥案内のあったミーティング ID とお名前を入力し、「参加」をクリックします。 

 

  

ミーティング ID 

名前 



⑦案内のあったパスコードを入力して「ミーティングに参加する」をクリックしてください。 

 

 

⑧スピーカーやオーディオのテストをします。 

 画面の「コンピューターオーディオのテスト」をクリックします。 

 

 

⑨スピーカーを変更する場合はプルダウンで選択し、着信音が聞こえたら「はい」をクリッ

クします。 

 



⑩マイクのテストをします。話しかけて、同じ内容がスピーカーから聞こえたら「はい」を

クリックします。 

 

 

⑪セットアップは以上です。「コンピューターでオーディオに参加」をクリックします。 

 



※オーディオの変更は後でもできます。Zoom 左下の「オーディオに参加」の「^」上△を

クリックし、「オーディオ設定」をクリックします。 

 

 

①「スピーカーのテスト」をクリックします。 

 正常に聞こえない場合は、スピーカーの音量、選択されているスピーカーの種類、ソフト

上の音量確認ください。 

 



②正常に聞こえたら「停止」をクリックします。 

 

③「マイクのテスト」をクリックします。録音が開始されるので何か話してください。 

 

 

 

 

 



④話しても「入力レベル」が上がらない場合はマイクの選択が間違っていないか、音量が低

くないかを確認して下さい。正常に動作したら、「レコーティング終了」をクリックしてく

ださい。 

 

 

⑤先ほどテストでレコーディングした音声が再生されます。 

 

 



⑥左のメニューの「ビデオ」をクリックします。正常に映っているかの確認をしてください。 

 

 

セットアップは以上で終了です。 

  



会議中の操作方法 

●会話中の表示方法 

 

 

●画面共有方法 

「画面を共有」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 



 

●背景をバーチャル背景にしたい場合 

「ビデオの停止」の右側△をクリックします。「仮想背景を選択してください」を選択しま

す。 

 

もしくは、設定画面の左のメニューから「バーチャル背景」をクリックします。 

 

プラスボタンがあるので、追加したい背景を選択してください。 

※画像は反転して見えますが、相手には反転して見えません。 

 


